11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.07.2008 00:00:33

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.07.2008 13:03:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35161/answer/35162




YBaxaemruiii Anekcanpp! B Bamem cnyyae Heo6xXoouM HETIOCPEACTBEHHEINM OCMOTP ypoJjiora. TOIbKO
II0CJIe OCMOTPa MOXKHO OTBETUTDH Ha Ballli BOIIPOCH], Kacalliuecss MeTofia OIePaTUBHOTO JIEYUEeHUS 1
€ro moCIenCTBUU. YIauu.



